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Завдання для самостійної роботи
1. Вивчіть наступні варіації із визначення ІР:
А) Розглянемо клас мов L, для яких існує поліноміальний імовірнісний веріфікатор такий що при x ∈ L існує прувер Р такий що Pr{V P (x) = 1} = 1, а при x -∈ L для абиякого прувера Pr{V P (x) = 1} < 1/3. Докажіть, що цей клас мов співпадає з ІР.
Б) Розглянемо клас мов L, для яких існує поліноміальний імовірнісний веріфікатор такий що при x ∈ L існує прувер Р такий що Pr{V P (x) = 1} >2/3, а при x -∈ L для абиякого прувера Pr{V P (x) = 1} =0. Докажіть, що цей клас мов співпадає з NР.
2. Доведіть, що при усіх константах k > 2 виконано AM[k + 1] ⊂ AM[k].

3. Нехай S ∈ NP. Позначимо Sn множину S ∩ {0, 1}n. Постройте систему інтерактивних доказів, яка отримує на вхід число К таку, що якщо |Sn| > K, то прувер переконує версифікатора із вірогідністю 1, а якщо |Sn| < K/2, то прувер переконую версифікатора із вірогідністю не більше 1/3. Чи можна замінити К/2 на 0,99К? (Поліном по часу роботи версифікатора залежить від n).
4. Розглянемо наступний інтерактивний протокол. Загальний вхід для P та V є пара  (a,m), де  a ∈ Zm. На першому кроці V обирає випадкові σ ∈ 0,1 та y ∈ Zm та посилає труверу z = aσy2. На другому кроці Р посилає τ ∈ {0,1}. V приймає х якщо τ = σ. Докажіть¸що ця процедура (можливо повторена декілька разів) є інтерактивним протоколом для доказу x ∈ QNR = {(a,m) |- ∃b a ≡ b2 mod m} (тобто мови квадратичних невичетів)
5. Придумайте інтерактивний протокол з нульовим розголошенням для мови QR = {(a,m) |∃b a ≡ b2 mod m} (тобто для мови квадратичних невичетів). Ви отримали обчислиме або ідеально нульове нерозголошення? Чи використовували ви необмежену обчислювальну силу прувера?

6. Розглянемо наступний інтерактивний протокол. Загальний вхід для P та V є пара із графа G та числа k. На першому кроці Р посилає деякий граф Н. На другому кроці V посилає σ ∈ {0,1}. На третьому кроці при σ = 0 прувер посилає ізоморфізм між G та Н, а при σ = 1 – кліку із k вершин в графі Н. Верифікатор приймає доказ, якщо присланий ізоморфізм/кліка  вірні. Чи є ця процедура інтерактивним протоколом з нульовим розголошенням для доказу належності до мови CLIQUE? Якщо ні або ви не можете цього довести, чи можна цю процедуру якось модифікувати?

7. Доведіть, що клас MIP не зміниться, якщо замість двох пруверів їх буде поліноміальна кількість.
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